

汽车以旧换新补贴手机就能申请

符合要求可享现金补贴七千元至一万元

日前,商务部、财政部等7部门联合印发了《汽车以旧换新补贴实施细则》,明确了汽车以旧换新资金补贴政策。为做好汽车以旧换新补贴实施工作,方便车主申请补贴,商务部特编制《汽车以旧换新补贴问答手册》。

新能源车补一万元,油车补七千元

补贴能领多少钱?根据实施细则,自细则印发之日起至2024年12月31日期间,报废国三及以下排放标准燃油乘用车或2018年4月30日前注册登记的新能源乘用车,并购买符合节能要求乘用车新车的个人消费者,可享受一次性定额补贴。

其中,对报废上述两类旧乘用车并购买符合条件的新能源

乘用车的,补贴1万元;对报废国三及以下排放标准燃油乘用车并购买2.0升及以下排量燃油乘用车的,补贴7000元。

手机上就能申请补贴

在哪里申请补贴?根据问答手册,手机端可以通过支付宝、抖音、微信、云闪付平台首页搜索“汽车以旧换新”小程序,进入申请页面。

电脑端可以登录“全国汽车流通信息管理系统”网站,点击“汽车以旧换新”专题,进入申请页面。

申请补贴必须是个人消费者

补贴具体怎么领?根据问答手册,有这么几个步骤:申请人报废个人名下的旧车,取得《报废机动车回收证明》;注销个人名下的旧车,取得《机动车注销证明》;购买新车,取得《机动车销售统一发票》;办理注册登记手续,取得《机动车登记证书》;

所有这些证明和证书,都

该在细则印发之日起到2024年12月31日期间完成开具;

然后,登录汽车以旧换新平台(全国汽车流通信息管理系统网站或“汽车以旧换新”小程序),填报个人信息,报废汽车的车辆识别代号、《报废机动车回收证明》和《机动车注销证明》原件照片或扫描件,新车的车辆识别代号、《机动车销售统一发票》和《机动车登记证书》原件照片或扫描件等,向补贴受理地(即《机动车销售统一发票》开具地)提交补贴申请。

在这个过程中,需要注意

意的有两点:申请补贴的必须是个人消费者;报废车辆和新购车辆的车主必须是同一个人。

给现金补贴,不是抵扣

补贴具体怎么发?划重点:

给现金补贴,不是直接抵扣购车款。

官方称,车主完成报废旧车和购买新车手续后,通过汽车以旧换新平台提交申请补贴资料,资格审核通过以后,各地财政部门按程序将补贴资金打到申请人提供的银行账户里。



多家银行取消通知存款产品自动转存功能

近日,多家银行发布公告表示,取消旗下通知存款产品的自动转存功能。

4月30日,渤海银行发布公告,渤海银行自动转存个人通知存款产品于2024年5月1日起自动终止,终止后存量自动转存个人通知存款产品统一变更为“通知存款+”产品。

5月1日,大连农商银行发布公告,自2024年5月14日起,大连农商银行智能通知存款产品取消自动转存

功能,客户须在支取日前1天或7天进行通知预约(与大连农商银行现行通知存款计息规则一致)。

4月15日,广发银行发布公告,将于5月上旬下线单位通知存款业务自动滚存服务(含赢在益添系列相关产品),存续中的资金将根据具体产品服务规则调整为非滚存服务模式或返还至客户的签约活期账户。

3月1日,福建省农村信用社联合社发

布《关于“富利宝”智能通知存款产品终止的公告》称,“富利宝”智能通知存款产品于2024年3月21日自动终止。随后,福州农商行、连江农商行、三明农商行等多家农商行、村镇银行相继跟进,于3月21日自动终止“富利宝”智能通知存款产品。

2023年5月,包括国有大行、股份行在内的多家银行就已经下架智能通知存款产品或下调通知存款利率加点上限。

下月起多条高铁线路涨价

多条热门高铁线路票价将在6月开启涨价窗口。其中,自6月15日起,武广铁路客运专线有限责任公司对京广高铁武广段上运行的时速300公里及以上动车组列车公布票价进行涨幅,武广高铁全程票价涨幅在20%左右。5月2日武广高铁公布了上述信息。

除武广高铁涨价外,沪杭铁路客运专线股份有限公司、沪昆铁路客运专线浙江有限责任公司、沪昆铁路客运专线湖南有限责任公司、杭甬铁路客运专线有限责任公司均在5月2日发布公告,从6月15日起,将其运营高铁线路票价提升。

沪杭客专将上海虹桥至杭州东二等座现行73元票价提升至87元,涨幅19.18%;沪昆

客专将其在浙江、江西和湖南境内的线路票价进行了涨幅,如杭州东至长沙南二等座现行405元票价提升至485元,涨幅19.75%,将杭州南至南昌西二等座现行257元票价提升至308元,涨幅19.84%;杭甬客专将杭州东至宁波二等座现行71元票价提升至85元,涨幅19.72%。

据中国经营报报道,12306网站客服称,票价折扣浮动策略将根据季节、客流强度等因素,由武广高铁决定,具体折扣标准旅客可以在12306网站购票时,通过页面显示获悉,武广高铁不会提前公布折扣标准、折扣时间等信息。12306网站客服强调,如12306网站购票页面不显示折扣,那么武广高铁从6月15日开始,全程票价就是553元。

假期济南部分酒店入住仍需“刷脸”

游客担心存风险,呼吁完善审核标准

日前,“北上广深多地禁止酒店入住强制“刷脸””话题冲上热搜,“五一”假期,济南市仍有部分酒店需要强制“刷脸”才能入住。

5月3日,记者走访了济南多家酒店,发现泉城大酒店、济南鲁能贵和洲际酒店、玉泉森信大酒店等部分酒店,在人脸和身份证照片相符的情况下,办理入住手续不再需要“刷脸”。这一举措受到不少游客的欢迎和认可。如家商旅泉城路店和济南玉泉森信大酒店表示,在人脸和身份证照片相符的情况下,入住不需要刷脸。

然而,仍有一些酒店如泉城路的悦倾酒店、蓝梦酒店等,在办理入住手续时需要游客“刷脸”。“需要刷脸或通过‘山东通’App自行刷脸才能办理入住。”酒店前台工作人员表示。

对于刷脸问题,一些游客担心人脸信息或成为不法分子侵害自己合法权益的工具。“听说有人拿非法获取的人脸信息,冒充被害人,破解手机密码、窃取银行账户、实施诈骗等。”有游客表示。也有游客表示:“刷脸已经习惯了”“出门不带身份证也能办理入住”“有的酒店带了身份证还需要刷脸,

就是多此一举了”。

据了解,舜耕山庄生态园、山东大厦清照酒店,已经不需要“强制刷脸”,但是入住时需核验真实身份证信息。

接受采访时,众多游客表示,希望相关部门能够加强对酒店入住方式的监管,完善审核标准,确保游客的隐私和安全得到保障。同时,呼吁酒店方面能够积极响应市场需求,提供更加便捷、安全的入住方式,让游客在享受假期住宿的同时,也能够感受到家一般的温馨和舒适。

(本版综合)

16666台海鸥电动汽车被召回

日前,比亚迪汽车有限公司计划自5月20日起,召回2023年4月7日至2023年5月31日期间生产的部分台海鸥电动汽车,共计16666台。

本次召回范围内部分车辆因多媒体显示屏总成中摄像头驱动软件问题,可能导致倒车画面无法显示,影响驾驶员倒车时的视野,增加车辆发生碰撞的风险,存在安全隐患。

比亚迪汽车有限公司将通

过汽车远程升级(OTA)技术,为召回范围内的车辆免费升级软件,确保倒车影像正常显示。对于无法通过OTA技术实施召回的车辆,该公司将主动联系相关用户,为车辆免费升级软件,以消除安全隐患。

